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Calculati . Céate elemente are multimea — -
1-42+3+...+2013 3Aﬂ3a’;1 B 3 ;)sa;t(&)l 13 A={xeN/xeste par,x<2013}?  Aflafiult 2::)11ﬁ§1 2013 este Scrieti o proportie cu toti termenii numere
. —-3)-3= . numar prjm‘?
Gx-3) alui 201377, i naturale diferite, produsul lor fiind 2013.
Céte numere naturale pare Aflati trei numere
—_— N . . naturale consecutive Calculati Un unghi exterior al unui triunghi

de fc 2013b existi? Cate fractii supraunitare . ¢ 1t triung

e forma a exis care au sm 2013. 20,13:0,2013  Stabilii daca isoscel are méasura 2013’. Aflati Calculati mésurile unghiurilor unui

~ = 9 - . .. - .
au numératorul 2013? masurile unghiurilor aldturate bazei. triunghi care are doud laturi de 671

cmy, iar perimetrul este 2013 cm.

2013t= ,
=2,013-10 ¢

Impartiti 2013 in trei
parti direct proportionale
cunumerele 4; 13;16.

———— Jum—

Calculati latura unui pitrat, daci |

in A ABCm(<A) -

distanta de la mijlocul unei laturi 1 .
la o diagonala este 2013 cm. Calculati [; 2013]- 2014 =30° si AB=2013
V2013 ] cm. Aflati distanta
Calculati V2013 cu delaBla AC.

Comparati

doua zecimale exacte. 2013 . 1342
3 si 6

in A DEF, DE=2013 cm,
bisectoarea lui <E si paralela
prin D la EF sunt concurente
in A. Calculati AD.

Aratati ca inaltimea unui
triunghi echilateral cu

latura 2013 cm este mai
mica de 1750 cm.

ADEF ~ AACB. EF=2013 cm, DF=121
AB=11 Calculati BC.
- ——
2
Aflati media aritmetica i media geometrica (x=2013)(x +2013) = (x + 2013)
anumerelor 47 +v2013 si 47 —v2013.

Dupa o scumpire cu 83%
un PC costd 2013 lei. Cat
costa inainte de scumpire?

v

Care din cifrele
2,0,1,3 au

axa de simetrie?

sofimm 193-3-(-1)™ este pitrat perfect?
Cate numere naturale se afla Se dau 2013 puncte in spatiu.Care este numéarul maxim Acitati c S
in intervalul ( — 00;v/2013]? de drepte care pot fi trasate prin cate doud din ele? aafiea 2 -
nu este numar prim.
Calculati muchia unui cub Descompuneti in factori
care are diagonala 2013 cm. 2013x3 —2013x .

Clasa a 6-a Clasaa 7-a Clasa a 8-a

Un triunghi dreptunghic are
ipotenuza 201% cmsi sinusul
unui unghi ———. Calculati
2013 g
lungimile proiectiilor
catetelor pe ipotenuza.

Aflati un numar real care
are treimea cu 2013 mai
mica decat jumatatea.

3este rational?

Daci oroata are circumferinga
2013 cm, cat este diametrul?

(- 2013)_201

T R T 1
Calculai —+—+—+—+..—
29 6 93 128

Calculati naltimea unui tetraedru regulat,
care are apotema unei fete 2013 cm .
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<




